

市委理论学习中心组举行学习会

深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述

韦韬主持并讲话 张韬作专题辅导

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平) 4月1日,市委理论学习中心组举行学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述。省委常委、市委书记韦韬主持并讲话。省委社会工作部部长张韬应邀作专题辅导。

张韬以“深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述 坚决扛起加强新时代社会工作使命任务”为题,紧扣习近平总书记重要论述,围绕党中央决策部署,立足我省实际,深刻阐释了党中央组建社会工作部的战略考量,系统讲解了当前社会工作的主要职责任务,指出了当前工作中需要把握的问题。与会同志认真听取讲解,交流了经验和感悟。大家一致认为,习近平总书记关于社会工作的重要论述,是新时代社会工作生动实践的深刻总结,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,标志着

我们党对社会工作规律的认识达到新高度,为我们加强新时代社会工作指明了前进方向、提供了根本遵循。大家一致表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要论述,做到学深悟透、融会贯通、学以致用,坚定不移走中国特色社会主义社会治理之路,奋力开创全市社会工作新局面。

会议强调,今年是“十四五”规划收官之年,是太原加快建设国家区域中心城市的关键一年,做好社会工作意义重大、责任重大。要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述和重要指示批示精神,深刻把握做好新时代社会工作的总体要求,按照党中央及省委安排部署,切实增强责任感使命感,提高站位,精准定位,坚持以改革思维破题,健全完善体制机制,不断创新工作举措,在抓引领、强治理、优服

务、促发展上狠下功夫,推动全市社会工作高质量发展,为加快建设国家区域中心城市提供有力保障。要扩大新兴领域党的建设覆盖面,坚持组织覆盖、工作覆盖同步推进,有形覆盖、有效覆盖同向发力,组织实施好“拓展深化新兴领域党的建设三年攻坚行动”,加强对新社会组织党建的分类指导,做好新就业群体权益保障、困难帮扶、利益协调等工作,不断增强党在新兴领域的号召力凝聚力影响力。要增强党建引领基层治理实效性,持续巩固提升破解基层治理“小马拉大车”突出问题工作成效,推动形成事权清晰、责能相适、履职顺畅、保障有力的乡镇(街道)权责体系,着力提升社区工作者队伍专业化水平,把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势不断转化为基层治理效能。要提升

凝聚服务群众工作满意度,持续开展信访问问题源头治理、积案攻坚、风险防范,统筹做好人民建议征集工作,深入挖掘推广“一老一小”“一新一馆”志愿服务品牌,建好用好社会工作人才队伍,更好回应群众关切、维护群众利益、汇集群众力量。

会议强调,各级党委(党组)要加强党对社会工作的全面领导,把社会工作摆上重要位置,推动各项任务落到实处。各部门各单位要坚持“管行业也要管党建”要求,主动作为、协同联动、形成合力。各级社会工作部门要加强自身建设,做到政治坚定、素质优良、心系群众、服务社会、作风过硬,为做好全市社会工作提供坚强保障。

市委理论学习中心组成员出席,市直有关部门负责同志、各县(市、区)委书记及社会工作部部长列席。

丁香海棠郁金香 牡丹樱花次第开

太原植物园邀您欣赏“花花世界”



邓寅明 摄

本报讯(记者 刘晓亮) 4月的太原植物园,几乎是一年中最绚丽的季节,山桃、玉兰尚未开败,樱花、梅花、海棠、丁香、郁金香、牡丹又接踵而来,姹紫嫣红,正是走出家门,亲近大自然的好时候。太原植物园邀您欣赏“花花世界”,请大家注意花开时间和欣赏地点。

4月最先绽放的是樱花。比起含蓄的梅花、优雅的玉兰,樱花的绽放更像一场盛宴,满树烂漫、如云似霞,美得让人挪不开眼。蓝天白云映衬之下,花随风舞更添浪漫。赏花时间:4月上中旬;观赏地点:樱李园。

接下来是郁金香。李白《客中行》中说:“兰陵美酒郁金香,玉碗盛来琥珀光。”神秘浪漫、豪迈洒脱正是郁金香之花语,盛开时色彩斑斓,紫色神秘、红色典雅、粉色娇俏、

白色纯洁,宛如一幅油画,梦幻而美丽。赏花时间:4月中下旬;观赏地点:槐香园、绚秋园。

还有海棠和丁香。“只恐夜深花睡去,故烧高烛照红妆。”海棠花在微风中竞相开放,美得如诗如画。人在花下,香风阵阵,花瓣飘落如雨,妙不可言;“芭蕉不展丁香结,同向春风各自愁。”丁香盛开时幽雅芬芳,宛如从诗词中走来的丁香姑娘,温柔而迷人,令人陶醉。赏花时间:4月中下旬;观赏地点:海棠园、丁香英莲园。

最后就是牡丹。“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”牡丹盛开,丰腴娇艳,风姿绰约、浅笑嫣然,是春末一道美丽的锦屏,是夏初一帘靓丽的幽梦。赏花时间:4月底5月初;观赏地点:牡丹芍药园。

三条公交线路有变化

本报讯(记者 齐向真) 为进一步整合公交资源配置,优化公交线网布局,减少公交资源浪费,4月1日起,1路公交车延线,857路公交车调整,同时859路公交车停运。

具体为:1路公交车延伸至西客站,运行原859路

线路图,同时停运859路;857路始发站由西铭矿矿区延伸至九院始发,线路调整后,新增九院小区、九院中区、玉门河开城路口(回程西铭路玉门河口)三个站点,首班车时间由7时40分提前至7时30分。

857路延至九院发车

24个村的居民出行更方便

本报讯(记者 齐向真 通讯员 徐翠翠) 4月1日起,857路公交车由西铭矿矿区延伸至九院发车,为搬迁至九院的王封乡、化客头等24个村庄的居民出行提供方便。

近年来,王封乡、化客头等24个村庄整村搬迁,九院成为安置点。搬迁后,部分村民仍需返回原住地处理农事,护林员要继续承担山林管护职责,养殖业人员也得兼顾养殖事务,他们每日往返的出行需求极为迫切。

太原公交了解情况后迅速响应,经过实地调研和精心规划,决定将857路公交线路延伸至九院发车。延伸后的857路公交途经九院小区、九院北区、九院中区等九院周边主要区域,以及化客头、王封等地,为搬迁群众构建起一条便捷的出行通道。这一调整大大缩短了他们往返

两地的时间,降低了出行成本,为他们的生活和工作提供便利。

线路延伸首日,现场热闹非凡。一位每日要回原村照料庄稼的村民孙大爷难掩欣喜:“以前出门,得倒好几趟车,现在坐857路车太方便了!”

护林员老张也深有感触:“我们护林员责任重,每天都得去山里巡逻。现在好了,公交车一通,我能更安心地守护山林。”

857路公交线路的延伸,不仅便利了村民、护林员和养殖业人员,保障了山林管护工作和养殖业的正常开展,更是公交运营“以人为本”理念的生动实践。未来,太原公交公司会根据居民实际需求,不断优化服务,为沿线群众提供更加安全、便捷、舒适的出行环境。